
UWAGA:
- przed przystąpieniem do wykonywania robót sprawdzić rzędne
terenu,
- trasę kanalizacji wytyczyć geodezyjnie, a wykonany
(przed zasypaniem wykopu) zainwentaryzować przez służby
geodezyjne,
-podsypkę i zasypkę rur wykonać  z zgodnie
z aktualnymi normami i instrukcją  producenta rur.
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działka drogowa
nr dz. 188

działka inwestora
nr dz. 191/3

przyłącze tłoczne fi90
w rurze osłonowej
PE HD SDR11
dn160x14,6
L=215,2m, płozy BR,
h=15mm, 29
elemnetów, 155
obwodów

- przyłącze kanalizacji sanitarnej grawitacyjne, wykop otwarty
- przyłącze kanalizacji sanitarnej tłoczne, metoda bezwykopowa

przepompownia
ścieków wg opisu
technicznego studnia rozprężna

      Rurociągi z polietylenu układane metodą bezwykopową muszą posiadać
metalową taśmę detekcyjną umieszczoną pomiędzy rurą przewodową a
płaszczem ochronnym lub w przypadku jej braku wraz z rurociągiem musi
być zainstalowany drut stalowy ocynkowany o grubości min. 6 mm, na
całej długości przewodu


